
 

  2021-03-15 

Monteringsanvisning E-Walk på Azalea Tall 
Med nya chassit 

MCG1203 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1. Se bild ovan som visar montering av fästet på höger sida. 
För montering skall följande ingå per sida.  

 Placering Detalj nummer Antal Beskrivning 
1 XSFM6X55 2 Försänkt Skruv M6 x 55 
2 XSM6ML 2 Låsmutter M6 
3 MCG1203R 1 Fäste Höger 
 

 
 

Demontera skruvar och muttrar, 
dom kommer att ersättas, men 
behåll distanserna. 



 

  2021-03-15 

 
MCG2004 

 
2. Montering av förlängnings handtag. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Placering Detalj Nummer Antal Beskrivning  
1 38017 2 Förlängningshandtag 
2 8500 2 Rawl plugg 
3 XSM8X65 2 Skruv M8 x 55 
4 100 400 002 2 Distans  



 

  2021-03-15 

Montering av styrkontrollen 
1. Styrkontrollen monteras på höger eller väster sida beroende på vad som angetts vid 

beställning. För montering på höger sidan används 350871R och vänster 350871L. 
2. Börja med att demontera de två skruvarna som håller handtaget för tippning/broms. 
3. Se nedan illustration för montering av fäste och styrkontroll. 
4. I varje monteringssats ingår två gashandtag, skall styrkontrollen monteras på stol med 

bromshandtag skall utförandet enligt bild nedan användas.  
 

Vänster                        Höger 
                     MCG2023L                                MCG2023R 

 
 

 
 
 

                                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

För montering av fästet på höger eller vänster sida skall följande ingå. 

Placering. Detalj Nummer Antal Beskrivning 
1 350871L 1 Fäste vänster sida 
1 350871R 1 Fäste höger sida 
2 DG 5X40 WN 1552 2 Skruv 5x40 
3 350868A 1 Gashandtag V för bromshandtag  
4 350868B 1 Gashandtag H för bromshandtag 
5 350867A 1 Gashandtag V utan bromshandtag 
6 350867B 1 Gashandtag H utan bromshandtag 

 
VARNING!  

Innan utrustningen tas i bruk skall styrkontrollens gashandtag och dess övriga leder 
inte tar i eller ligger emot någonstans. Om reglage tar i eller ligger emot så kan detta 

leda till att gasen hänger sig och en olycka kan inträffa. 

2 

3 
4 

5 6 

1 1 



 

  2021-03-15 

 
Om inget annat specificeras, använd följande åtdragningsmoment. 

Unless otherwise specified, use the following tightening torque. 
 
 
 

Metriska grovgängor, stål. 
Metric coarse threads, steel. 

 
Gänga / Thread Åtdragningsmoment / Tightening torque 

M3 1,2 Nm 

M4 3 Nm 

M5 6 Nm 

M6 10 Nm 

M8 25 Nm 

M10 50 Nm 

M12 85 Nm 

 

 

Navhylsor. 
Sleeves. 

 
Gänga / Thread Åtdragningsmoment / Tightening torque 

M16x1 30 Nm 

M18x1  40 Nm 

 
 


	Monteringsanvisning E-Walk på Azalea Tall
	Med nya chassit
	MCG1203

